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Dospělý člověk je více než šestkrát těžší než jeho  

(TAJENKA).

Ptáci se vyvinuli z , kteří se vznesli do vzduchu před 150 miliony lety.

Více než polovina zlata 

vytěženého ve 20. století 

pochází z  

republiky.

Vytvoř správné 

dvojice, 

použij jména 

z připravené 

nabídky (např. 

panda červená).

Urči, zda je ve větě 

pravopisná chyba.

Nabídka slov: 

skalní, černý, 

domácí, divoká, 

černá, růžový, 

modřinka, hlušec, 

lesní

holub

sýkora

vrána

kachna

jestřáb

orel

tetřev

čáp

plameňák
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MUSÍM SI DOBÍT MOBIL.

ŠLA JSEM NA MANIKŮRU.

OHŘEJ SI JÍDLO V MIKROVLNÉ TROUBĚ.

RODIČE ZAPLATILI VSTUPENKY.

ZHOŘELA NÁM STODOLA.

KOČKA SI HRÁLA S MYŠMI.

ZAPOMNĚL SIS DOMA SVAČINU.

LIDÉ, KONĚ, RODIČE STÁLI.

TÁTA MI ZBIL POLIČKU.

ANIČKA JE JAKO VYŽLE.

PAVEL BYL VÝTĚZEM CELÉ SOUTĚŽE.


